



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины в отделе полиции

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 11 ноября 2015 года в 26 отделе полиции УМВД России по Красногвардейскому району Санкт-Петербурга, расположенном в доме 46 по Ириновскому проспекту, было обнаружено тело мужчины с огнестрельным ранением.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначаются необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/987653>